FA FUHEX 2
B E0IME K|
ool AEISXEE U XY (ol @)
o - — Al L=
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
SRS XA 55,386, 155 52,518,478 2,867,677
2 35,396,614
= 757,191
= 7,220,266
Al 12,012,084
FUAENA 907,604 673,784 233,820
= 78,000
= 149,600
Al 680,004
AMIEXEH & X 32,616 32,886 A270
F=OIAHIA 2tel 18,216 18,046 170
201 Lt | 9,246 9,226 20
01 AR 2t2IHl 1,632 1,612 20
O FoMHIA H2NS(H2H &) 1,632
o det=EHl 140
- =9 M 70,0002 * 100 = 28 140
o 28=¢ 1,492
- A =& 200,000& * 2H * 23] 800
— A OdH] 172,800 * 2% * 23] 692
03 gAr=4d| 7,614 7,614 0
O 22 =RIMHIA 235 Hal 7,614
o 5 MH 100,000& * 2904 200
o A = 200,000 5% 1,000
o ZAb 04H| 172,800 * 5% 864
o BAZ(HOILY) Y02
500,000& * 1& 500
o =2 JU= 70,0003 = 254 1,750
o Xt A 500,000& » 204 = 2& 2,000
o YA AZE 7Y 300,000& * 13 300
o W M= 5,000& = 2005 1,000
202 OdH| 7,500 7,350 150
01 =LH0oHI 7,500 7,350 150
O AtgI=X =2t &&X At
75,0003 * 50 = 13 3,750
O =2AMHIA HRFA W=
75,0008 * 102 * 5 x 13 3,750
301 eet2a=s 1,470 1,470 0
10 HAIMHI2a = 1,470 1,470 0
O 22 F=UMHIA /38 A S8l
7,000& = 70¥ * 32 1,470
SRIAIZ Of e 8,800 9,240 A440
202 OH| 1,800 1,800 0




A =L HEXH D
B E0IME K|
ool AEISXEE U XY (ol @)
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
01 2L 1,800 1,800 0
O SXAIM HEE AdXX #XI0H
75,000& * 8H 3 1,800
203 YR=&H| 4,800 5,040 2240
03 AIMFAHRF=&H| 4,800 5,040 A240
O =X&d geFd 4,800,000 * 14 4,800
301 LBtEAz 2,200 2,400 A200
10 AR HIZ A= 2,200 2,400 2200
O EXAIM NLE 2F 2,200
o AIZOHE AKX BIXI0H
50,000& * 109 » 2« 1,000
o NEINE APRY EAT AP
20,000& = 10 63 1,200
HEAAE 2229 5,600 5,600 0
201 2pt23H| 5,600 5,600 0
01 AtR22ltl 2,000 2,000 0
O Yit==ZH| 2,000
o SEHEAMAH OB EE=E MX
2,000,000 » 14 2,000
02 BS24H| 3,600 3,600 0
O A& ZHIsAId] 3,600
o H=AISXEZEAAE 227X
300,000& » 12& 3,600
OJARM R 2 THoH 7S 37,710 38,070 2360
O AA X K& 2,700 1,600 1,100
307 2120l 2,700 1,600 1,100
01 S 2¥ 3=l 2,700 1,600 1,100
O oAt HE 22  150,0008 * 9% * 23] 2,700
Mol S (01 M2RS) 30,010 28,970 1,040
302 OIFL M2 A S 30,010 28,970 1,040
02 SIZHoITHOH 2 &t = 30,010 28,970 1,040
O Mai+s(olmel) 24,010
< JHoHl OIMHE! MAHI+1=  100,000& * 60H 6,000
o JHoll OIMEl S=+7= 18,010
- = 24lH| 6,000& » 100% * 7« 4,200
- Al ASHE 4,200& *~ 100ME 420
- 82 #SHME JI28
45,0002 * 100MIE 4,500
- 832 FSHE MHelg(e)
22,5003 * 100MI E 2,250
- 32 FSHE HelE(AH)
24,800 * 100MIE 2,480




A X
M 0l
Sl AR & Mol S (&2 & &)
- _ — PoRE |
SN FB - GR(SH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
- Mot 53 41,6002 * 100MIE 4,160
O e 224 300,000& * 202t 6,000
S HAKM el 5,000 7,500 22,500
301 LEE A= 5,000 7,500 22,500
12 JIEtE2 4= 5,000 7,500 A2,500
O 2910 HAM 3 X2
500,000& * 10+ 5,000
22 2el € XA 837,278 602,828 234,450
= 78,000
& 149,600
Al 609,678
IRk S A 53,400 53,200 200
< 1,600
Al 51,800
307 2I2+0I M 53,400 53,200 200
S 1,600
Al 51,800
01 g =H P24 53,400 53,200 200
O =g®3kt &€ 8= 2=Hl X
200,000& » 8¢ 1,600
< 1,600
O B2 IIEY ¥ Y= 92 51,800
o IRBA S Y= AL
50,000& = 5002t * 23] 50,000
o SRS JISL(YLE, 25E) A=
100,000& * 9Y « 23] 1,800
SHRIA KA 279,000 310,500 A31,500
301 LerEAE 279,000 310,500 A31,500
01 AlI2EH 53 279,000 310,500 231,500
O 6.2 & g ARSI X& 279,000
o Hil=g 20,000& = 1,100F * 128 264,000
o MERZES 150,000& * 100 15,000
BEHH N 61,800 76,300 214,500
307 gI2to|d 61,800 76,300 214,500
02 QA AE X 5,000 29,500 A24,500
O DN dR3 Sk SAIXE 2|
3,000,000& =+ 14 3,000
O =2II=3X 2 MEAE
10,000& * 200K 2,000
04 QUZFHAIE X 56,800 46,800 10,000
O E8HHM dEX == 56,800
o A0l=2dzE 8,000,000& = 13 8,000
o Md=2z2d RE3 4,000,000& * 13 4,000
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FA FUHEX 2
HE: ZEOIMEK|R
el DotEE 2el & N3 (S d 3
- _ &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
O 882 3)a3k S 22
100,000& * 2509t 25,000
04 QI2FSHARE & 34,500 34,500 0
O &= B89 € 2R3 X AL (BN
Al 34,500,000 » 14 34,500
HEANE X & 2 338,650 74,528 264,122
= 78,000
[ 148,000
Al 112,650
101 24| 3,650 3,528 122
04 JIZtH22NHSE= 3,650 3,528 122
O sSAE SZIH(H=5e) AR
33,7903 * 304 = 3  43] » 3 3,650
201 &er=gll 5,000 1,000 4,000
02 3234l 5,000 1,000 4,000
O AN&&Hdl=Adl 5,000
o R HEEY FII BOHA Wi M X
3,000,000& = 142 3,000
o It HESE WoEd A HY
2,000,000& * 1IHA 2,000
402 2I2tX=01d 330,000 0 330,000
= 78,000
T 148,000
Al 104,000
01 eIt =Ex 330,000 0 330,000
O SESSTHFHE LA LA
330,000,000& = 14 330,000
= 78,000
= 148,000
Al 104,000
NASE 420y 1A 39,853,306 38,330,954 1,522,352
= 30,005, 156
= 212,114
= 3,958,258
Al 5,677,778
NASS JIzdg oy Nd 35,790,134 35,270,408 519,726
= 28,395,245
= 3,571,100
Al 3,823,789
22 A 2,795,920 1,961,750 834,170
= 2,236,736
S 279,592
Al 279,592
101 24| 960,393 1,000,393 40,000
= 768,315
T 96,039
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0x
Jo

Ofl & 24

=1p

i

2m
«
ikl
0y
0y

Al 96,039

04 JIZtM2Z2 X SE =+ 960,393 1,000,393 240,000

(=4,

960,393,000& * 14 960,393
768,315
96,039
96,039

= H W

201 &

=
H0
02
=

6,000 6,000 0
4,800
600
600

= H W

01 AtR2eltl 6,000 6,000 0
O XEZZAY FH 6,000,000& * 14! 6,000
4,800

600
600

= H W

202 o4l 10,500 10,500 0
8,400
1,050
1,050

= HnH

01 2LHAHI 10,500 10,500 0
O TUE22AY XS oddl
20,0003 = 3% * 153 = 100H& 9,000

7,200
900
900

= H W

a1

O "XEeotg" AL FA
75,0003 * 20H = 14 1,500

1,200
150
150

= H W

206 M=Hl 25,000 25,000 0
20,000
2,500
2,500

= H W

01 IH=Hl 25,000 25,000 0
O NEME A 2 25,000,000 = 14l 25,000
20,000

2,500
2,500

= H W

301 Let2a=s 2,000 2,000 0
1,600
200
200

= N H

AEHIEA S 2,000 2,000 0

4
O MHEZZAY AADIZ 32

500,000 * 23] 1,000
800

W




=01 B K| 2 1t
NASE MHeord X2
HASE J|ZME oF X2 (ol @2
_ - PoRE |
SN FB - GR(SH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
& 100
Al 100
O XNSAX&dy HSAZ  1,000,0008 * 14 1,000
= 800
S 100
Al 100
307 2I2+0I M 1,792,027 917,857 874,170
= 1,433,621
& 179,203
Al 179,203
05 QIZtRE= 1,792,027 917,857 874,170
O XNGXEHE AEAS(H=XGXE, A=
AlRIX| = Xt) 1,792,027,000& * 14 1,792,027
= 1,433,621
S 179,203
Al 179,203
NELASIH 151,102 140,000 11,102
= 120,882
& 15,110
Al 15,110
301 LEE A= 151,102 140,000 11,102
= 120,882
= 15,110
Al 15,110
01 Al2l2EH 5= 151,102 140,000 11,102
O XA DIz +=2X 22AS3H)
151,102,000& * 14 151,102
= 120,882
< 15,110
Al 15,110
BoMI01 & Xtatel B2 X 168,000 168,000 0
307 21201 168,000 168,000 0
01 =¥ 2| 168,000 168,000 0
O 65MI Ol&f Xtatel =RiA22Es X
7,000& = 2,000AICH = 122 168,000
ASES WEXE 79,200 76,200 3,000
301 LEIE A= 15,200 12,200 3,000
01 Alel2EH 5= 15,200 12,200 3,000
O MI=XAE /A2(4E, F4) 15,200
o MET} 100! 018 Ald
100,000& * 16IHA = 23] 3,200
o M} 10~50Q1 0/12H Al&
200,000& * 1402 » 23] 5,600
o MEX 5021 014 A&
400,000& = 8IHA * 23 6,400
307 21201 64,000 64,000 0




A =L HEXH D
M NASES 420t X
el MNASE J|=M48 oty XIJ (el &)
- _ — Pl
SN ZH - S(E) - MRAY - BES 04l &k o8 St BlRE2
01 A g2¥3=zd| 64,000 64,000 0
O MasE K 64,000
o @3 A4, =4)
50,000 * 3900t * 23] 39,000
o 2s+s 50,000& * 2000t 10,000
o ESHl 50,000& * 3000t 15,000
8= XN XA 737,038 799,500 NB2,462
= 589,630
= 73,704
Al 73,704
301 LEEA3 737,038 799,500 NB2,462
= 589,630
= 73,704
Al 73,704
01 AlRIEEH 0= 737,038 799,500 A62,462
O 22=XX& A 737,038,000& * 14 737,038
= 589,630
L= 73,704
Al 73,704
SEAL E 2tel 5,490 6,490 21,000
201 Yereg| 2,790 3,790 21,000
01 AtR22ltl 1,500 2,500 A1,000
O EXNHE SXCHAX X3 A} J
& 500& * 3,000= 1,500
02 S22l 1,290 1,290 0
O SEEAM AR 1,290
o QIEXel 2 HAX 2= 330
- =k 20& » 3,000MICH » 33 180
- 34 50& « 1,000MICH » 33 150
o SXHALT SEXME SUHES ME 2
= 40,0002 = 2CH = 123 960
202 G4d| 2,700 2,700 0
01 2B 2,700 2,700 0
O SXHAX ZAHEMXIS) 0]
50,0002 * 3¥ * 183l 2,700
FAHSH 6,414,640 6,545,920 A 131,280
= 5,131,712
= 641,464
Al 641,464
301 2etEas 5,964,640 6,095,920 131,280
= 4,771,712
= 596,464
Al 596,464
01 Al EEH 63 5,964,640 6,095,920 A 131,280




A e
A HASS MBOIH XY
SHelr HASE JZME oF X CLE-E)
_ - PoRE |
SN FB - GR(SH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
O =H=: 5,964,640,000& * 14 5,964,640
= 4,771,712
< 596,464
Al 596,464
307 2I2+0I M 450,000 450,000 0
= 360,000
& 45,000
Al 45,000
05 QIZtRE= 450,000 450,000 0
O J=MESEFIZ T2l (273Y)
450,000,000& * 14 450,000
= 360,000
< 45,000
Al 45,000
A= 23,551,443 23,297,196 254,247
= 18,841,154
= 2,355,145
Al 2,355,144
301 LetEas 23,551,443 23,297,196 254,247
= 18,841,154
= 2,355,145
Al 2,355,144
01 AlIEEH 63 23,551,443 23,297,196 254,247
O dH=0 23,551,443,000& * 14! 23,551,443
= 18,841,154
= 2,355,145
Al 2,355,144
e =10 882,531 1,142,666 A260,135
= 706,025
= 88,253
Al 88,253
301 2etEas 882,531 1,142,666 A260,135
= 706,025
S 88,253
Al 88,253
01 Al EEH 563 882,531 1,142,666 A260,135
O uss: 882,531,000& * 14! 882,531
= 706,025
& 88,253
Al 88,253
NaRAHE SX=si RE2= 269,790 31,829 237,961
= 215,832
= 26,979
Al 26,979
201 YLEr2H| 36,000 4,052 31,948
= 28,800
< 3,600
Al 3,600




oI HE X2
MaSE dgory N&
MASE Jlzdg o8 X

k=4 pal
pym

J2H

= N H

36,000

36,000
28,800
3,600
3,600

4,052

301 YR AS

= HH

233,790
187,032
23,379
23,379

27,777

206,013

01 AFSI2ZE 25

= H

233,790

233,790
187,032
23,379
23,379

27,777

206,013

%
[P
0z
=
il

= HH

100, 112
80,090
10,011
10,011

82,900

17,212

301 LBt AZ

=M i

100, 112
80,090
10,011
10,011

82,900

17,212

100,112,000& » 14

= H W

100,112

100,112
80,090
10,011
10,011

82,900

=M i

115,700
57,850
28,925
28,925

115,700

= W

115,700
57,850
28,925
28,925

115,700

04 JIZtH2ENEE >
O QIMotEFA 2P 12|

23,140,000& = 5%

= H W

115,700

115,700
57,850
28,925
28,925

115,700

= W

519,168
415,334
51,917
51,917

519, 168

519, 168

519, 168




S FUdSR A
HE: HASS MBOE X9
Bl NASSE Jlzdg oy Nd (eto: &)
— — Al L=
SA - B SRA(3) - MRAE - B2 ofl &t e HI DB
= 415,334
== 51,917
Al 51,917
01 MRI2&H =02 519,168 0 519,168
O 2252 22X9 g 30 A
519,168,000 * 14! 519,168
= 415,334
=S 51,917
Al 51,917
ASAeI S g5 Het 1,029,350 928,985 100,365
=2 567,628
== 83,099
Al 378,623
AAxtgdy 29 456,342 327,692 128,650
= 313,052
< 53,845
Al 89,445
307 212told 456,342 327,692 128,650
= 313,052
= 53,845
Al 89,445
02 YitFeEx 456,342 327,692 128,650
O NAX2HE 2SH(A+=XSR2HH, o
= AQIXI S X2 ) 447,222,0008 = 14! 447,222
= 313,052
& 44,725
Al 89,445
O NEXEHEH AR SEx(129) 9,120
© 340/2F SAXH6Y) 4,080,000 * 14! 4,080
= 4,080
© 3H0l&a SAAH6Z) 5,040,000 * 14| 5,040
== 5,040
ANBHST2IY 2% 54,122 49,885 4,237
=2 43,208
== 5,412
Al 5,412
301 LprBAS 32,122 27,885 4,237
=2 25,608
= 3,212
Al 3,212
10 HAIMHI2 &= 32,122 27,885 4,237
O MEIE8Z208 adl K& (12 6,0008)
32,122,0008 = 14 32,122
= 25,698
== 3,212
Al 3,212
307 elz2told 22,000 22,000 0
= 17,600




FA FUHEX 20
M YASS MBOE X
ool TAEI=X 2E 23 CERE)
- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
T 2,200
Al 2,200
02 pItFaEx 22,000 22,000 0
O MaIES8Z20 J[22F (0==AII XIS At
2HIE) 22,000,000& * 192 22,000
= 17,600
[ 2,200
Al 2,200
ABISXAEAE R S 25 N 10,000 10,000 0
301 LetE N3 5,000 5,000 0
01 A2 X +56l= 5,000 5,000 0
O AISIAE =23 ZH(HLBRAAL
) 500,000& * 12| * 1092 5,000
307 2iz2told 5,000 5,000 0
04 QI2FSHALE & 5,000 5,000 0
O Al2ISXAEASS] A X2
5,000,000 * 13 5,000
NSAZI=SXNESM =28 Xd 53,924 45,582 8,342
307 212told 53,924 45,582 8,342
02 QIAHALEE 53,924 45,582 8,342
O NSA =g 29
53,924,000& * 53,924
JFASHSAH 10,000 10,000 0
T 2,000
Al 8,000
307 212told 10,000 10,000 0
[ 2,000
Al 8,000
02 2AHALE L 10,000 10,000 0
O ZEYIOIRASHI) AL 10,000
o USTEARSA2 5,000,0008 * 10HA 5,000
= 1,000
Al 4,000
o 2SS ARSA2 5,000,000 * 10HA 5,000
= 1,000
Al 4,000
JHAL - 2t 2E =220 B2 AN 149,962 485,826 A335,864
= 106,278
= 21,842
Al 21,842
307 212+01™ 149,962 485,826 A335,864
= 106,278
[ 21,842
Al 21,842
05 2I2tRIE= 149,962 485,826 A\335,864




SN FIMEX D
M3 HASE MBI X2
e 2

ool

B BRI(E) - NRAE - BAS

g

Ofl & 24

k=4 pal
pym

J2H

O DAL - 2t U2 =20 AP (2OHA)
74,981,0002 * 2JHA

= H W

149,962
106,278
21,842
21,842

=

295,000

105,000
190,000

295,000

40,000

40,000

O HM2xt =Al XIS A2 SA HESE EH(2
011~2014) 40,000,000& = 14|

40,000

40,000

40,000

307

255,000

105,000
150,000

255,000

04

@)
>
o
ton
>
ton
Jt

A X<zl XI&
5,000,000& * 14!

O M55 Atzl=X ==l izl
250,000,000& = 14!

H

= H

255,000

5,000
5,000

250,000

100,000
150,000

255,000

ABISKIAIE 2R

= HHD W

—_

—

,947,280

284,616
212,114
141,727

,308,823

1,622,221

325,059

O
i
=

to
o
-
=]
H0
02
-
o

= H1H

—_

—

,499,756

212,114
52,080

,235,562

1,347,3%

152,360

307

= H1H

—

—

,287,756

212,114
52,080

,023,562

1,287,396

360

02

=
U
¥
0
HL
&

=
s
H0
08
=
=
k>

0z o
o Jo
oh
id

APSIS X2 (OH)
338,564,000& = 1JH2A

o ACHEEAISISKIZH(LHE)
219,429,000 * 1JH4

0
HO
e
O
i
=
ton
It
aal
I

(L)
219,429,000 * 1JHA

= Al

= Al

—

,287,756

937,222

338,564

61,721
276,843

219,429

40,002
179,427

219,429

1,287,39%

360




A e
d

I3 NALSE A2 2
SRl ARISXIAE 22 (S d 3
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
= 40,002
Al 179,427
o DIBARISX2(THE)
159,800,000& » 1JH2 159,800
= 29,132
Al 130,668
O MIt=AAE 28 (48, a2, 25,018)
298,454,000 * 14] 298,454
= 41,257
Al 257,197
O A2I=X2 SAL S84 52,080
o MEEEAS SR 2(18Y) 20,880
- M2ASXANZESE LKA
100,000& * 16 * 12& 19,200
= 19,200
- LEES XA
70,0002 * 28 « 122 1,680
[ 1,680
o AetEEAIEISRI2H(10E) 10,560
- MASXANZASE AR
100,000& » 6% * 12& 7,200
= 7,200
- YBGASZ AXK
70,000& * 4% « 122 3,360
=S 3,360
o ZBEASSX2(10E) 10,560
- MASXANESE LKA
100,000& » 6¥ * 123 7,200
=S 7,200
- UBGAS LXK
70,0002 * 4% » 128 3,360
= 3,360
o DIBAIZIS X 2(9Y) 10,080
- M2ASXANESE LKA
100,000& » 7 * 123 8,400
= 8,400
- LEAES XA
70,0002 * 2& « 122 1,680
[ 1,680
401 AlZHIZ SO 212,000 60,000 152,000
01 Al&H] 209,711 59,460 150,251
O ActSEARSIZ BHgE &R
185,000,000& * 98.92/100 183,002
O 4SSEA=NZ == HE2+AE
27,000,000¥ * 98.92/100 26,709
03 AIE20HH| 2,289 540 1,749
O ActSEARSIZ BHgE &R
185,000,000& * 1.08/100 1,998




A e
d

B HASES MBOH X2
CHRl: AFSISXIAE 2EX- (el &)
= = AN L=
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
O AESTEA=X2 S W2 &(1.08
%) 291,000_J * 14 291
2ol SEXAE 2 347,584 269,705 77,879
=2 237,206
& 89,647
Al 20,731
307 21201 347,584 269,705 77,879
= 237,206
= 89,647
Al 20,731
02 I2tAAE X 347,584 269,705 77,879
O SA=TAL 2YH|(2LH)
338,866,000& * 1JH2A 338,866
= 237,206
& 81,328
Al 20,332
O MHESXMEAL SAL SE>L(SLE,
9Y) 7,920
o AZSXALAZE AXIA
100,000& * 199 » 123 1,200
= 1,200
o YYtNAS ARKIA
70,0003 = 8% = 12& 6,720
& 6,720
O MBSXTHMBAL 2F - LAY (S2R)
798,000& * 14 798
L= 399
Al 399
SOl - HAX 2SS 5,120 5,120 0
307 21201 5,120 5,120 0
01 S22 =4I 5,120 5,120 0
O #d - 220 2S(FSAH|)
7,000& * 1609H 1,120
O &2 - 280l 25 (usHl)
25,0002 = 160 4,000
2o SXANA)|s 22 94,820 0 94,820
= 47,410
Al 47,410
402 QU2HAE0IA 94,820 0 94,820
2 47,410
Al 47,410
01 2I2ttEEx 94,820 0 94,820
O RHO=STAALE JIsEZAL (LR, 2H
+=dSHAIE Hdl) 94,820,000& * 14 94,820
= 47,410
Al 47,410
Z0bt= F=IMHIA X2 1,086,542 509,340 577,202




2A:
X ZH .
(= I

=

SN - FH - SI(EH) - MRAY -

0x
Jo

e

Ofl & 24

pym
J2H

k=4 pal

= H W

757,667
162,332
166,543

4,210

19,000

A14,790

4,210

4,000

210

O FUMSTE MHIA CHHM HE
20,0003 * 2002
O SXNAMHIA G E2 28 S+9 MH

70,000& * 39K

4,210

4,000

210

4,000

210

KSASI MBI A FERALY

= H W

557,200
390,040
83,580
83,580

490,340

66,860

307 glztold

= H W

557,200
390,040
83,580
83,580

490,340

66,860

AR MHIA FEXALY
(o]

F&E AHIAANY
1,0008 » 25,000& » 102

0
- =
0
e
pea}
oIr
JE
00

- H3Aad deldE TR0IA

& 200 * 128,000& » 123

= H W

= HHW

557,200
557,200

250,000
175,000
37,500
37,500

307,200
215,040
46,080
46,080

490,340

66,860

KA Al A BESSLsAMSE

= H W

525,132
367,627
78,752
78,753

525,132

307 glztold

= H W

525,132
367,627
78,752
78,753

525,132

05 QIZtAE

O XSAt2lAEIA 3

o

YLISAIS (HEAISE

)
525,132,000& = 14

= HnH

525,132

525,132
367,627
78,752
78,753

525,132

H1 AT H)

11,829,978
5,313,458
545,077
3,112,408

10,661,706

1,168,272




FA FUHEX 2
M mojol SXEZ
CHol: ZOHOl MEOIY X (ol @)
o - — Al L=
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
Al 2,859,035
ool oty XA 6,660,530 6,216,751 443,779
= 4,319,961
T 961,134
Al 1,379,435
Zoje Moty 2 e N 8,600 0 8,600
201 &er=gHl 600 0 600
02 5=l 600 0 600
O A0S sl AERS
300,000& * 29HA 600
307 2iz2told 8,000 0 8,000
02 QitA&E X 8,000 0 8,000
O S&8d0 28+ +=cl 8,000,000& * 14| 8,000
o ME £ Mg XNE 322,000 22,000 300,000
307 212t01& 300,000 0 300,000
05 QIZtRE= 300,000 0 300,000
O S =0] HIA
300,000,000& * 14 300,000
308 AXIHHSOIH 22,000 22,000 0
05 MXHHLRSS 22,000 22,000 0
O HUe=sXols 2= 22,000,0008 = 13 22,000
Zopel MaExlle X 6,500 6,500 0
= 5,200
Al 1,300
301 get2as 6,500 6,500 0
= 5,200
Al 1,300
01 ArRIE2&XH=sdl= 6,500 6,500 0
O ZoHe 2201+ &
6,500,000 * 14 6,500
= 5,200
Al 1,300
el ESE2x KNS 1,408,980 1,268,277 140,703
= 925,806
T 198,387
Al 284,787
301 &et2as 86,400 0 86,400
01 AIE2&XH=dl= 86,400 0 86,400
O HOHQUESEXXAAY FIHAR
8,000& = 208 = Q0AIZt « 63 86,400
307 glz2told 1,322,580 1,268,277 54,303
= 925,806
[ 198,387




SN F
= &
el &

SN B GRI(EN) - MSAY - B 0l &t

=1p

i

2m
«
ikl
0y
0y

Al 198,387

05 CI2t9IE3 1,322,580 1,268,277 54,303

O Tl HSBEX XA
1,322,580,0008 * 141 1,322,580
925,806
198,387
198,387

= H W

Zots =4 243,572 243,572 0

170,500
36,536
36,536

= H W

301 Let2a=s 243,572 243,572 0
170,500
36,536
36,536

= H W

01 AtRI2EH=0l= 243,572 243,572 0
O ZHots=+=& 243,572,000& * 14| 243,572
170,500

36,536
36,536

= H W

el S5 Al XA 1,200 1,200 0
600
300
300

= H W

301 Let2a=s 1,200 1,200 0
600
300
300

= N H

= 1,200 1,200 0
£ | 1,200,000& * 14 1,200
600

300
300

= HnH

0 2+ 2 X 28,898 28,898 0
23,118
2,890
2,890

= H W

301 Let2a=s 28,898 28,898 0
23,118
2,890
2,890

= H W

28,898 28,898 0

28,898,000& = 14! 28,898
23,118
2,890
2,890

= H W




FA FUHEX 2
M mojol SXEZ
ol ROfO! AEOIN X CERED
8 PSIE|
S ERA(3H) - A Of &r St 2
A sl X 11,790 11,790
= 9,432
[ 1,179
Al 1,179
11,790 11,790
= 9,432
= 1,179
Al 1,179
11,790 11,790
11,790,000& * 14 11,790
= 9,432
= 1,179
Al 1,179
126,700 126,700
= 101,360
= 12,670
Al 12,670
126,700 126,700
= 101,360
= 12,670
Al 12,670
126,700 126,700
126,700,000& = 14| 126,700
= 101,360
[ 12,670
Al 12,670
217,170 88,920
= 108,585
= 54,292
Al 54,293
217,170 88,920
= 108,585
=S 54,292
Al 54,293
217,170 88,920
B =<0/A
217,170,000& * 1 217,170
= 108,585
= 54,292
Al 54,293
3,804,000 3,946,858
= 2,662,800
= 570,600
Al 570,600
3,804,000 3,946,858
= 2,662,800
= 570,600




SN F
= &
el &

SA -2 SA(ZA) - MRAY - BES Ofl & 24

=1p

i

2m
«
ikl
0y
0y

Al 570,600

01 A2 & H=0ll= 3,804,000 3,946,858 A142,858
O Hi=+=< 3,804,000,000& = 14! 3,804,000
2,662,800

570,600
570,600

= N H

0z
2
e
J
]
ue
>
o
]
FY
=
8%

121,120 112,036 9,084
60,560
30,280
30,280

= HnH

301 Let2as 121,120 112,036 9,084
60,560
30,280
30,280

= H W

01 AtRI2EH =02 121,120 112,036 9,084
o

121,120,000& * 14| 121,120
60,560
30,280
30,280

= H W

HO0Hots MEX = 360,000 360,000 0
252,000
54,000
54,000

= H W

307 glztold 360,000 360,000 0
252,000
54,000
54,000

= N H

05 2I2tRAES 360,000 360,000 0
O Zoiots HEX= 360,000,000& * 14l 360,000
252,000

54,000
54,000

= HnH

0
==
o
it
P}
=
x
He
o
_i_l
s
o

5,169,448 4,444,955 724,493
993,497
545,077

2,151,274

1,479,600

= H1 AL W

ZOHRI SXIAIE 29 X 3,333,198 3,110,698 222,500

525,077
1,686,169
1,121,952

= H1H

k=)
N

307 HOI & 3,266,198 2,883,198 383,000
525,077
1,686,169

1,054,952

r
r

= HH

02 QltA&E X 3,266,198 2,883,198 383,000




A X
B Zojol SXNSZ
Chel: ROjOI=X AlE ¥ Sl IR (SHol: & 2)
SA - Z S (EH) - NPAY - BYS 0l & o e DS
O 0ol MBAL(SHA, JtLtel) =]
1,663,539,000& * 14! 1,663,539
[ 1,095,447
Al 368,092
O ol 2 THaEtAlE 2ZHI(2002) 183,000
o SHCIHAER 153,000,000& * 1904 153,000
= 26,348
= 13,320
Al 113,332
o (=AU ESHHET 2EH|
30,000,000& * 1JH2 30,000
= 5,000
Al 25,000
O ZOHQ! RIHAIS MHEAL(SSHEINE)2
g XA 30,000,000 * 2)H 2 60,000
= 20,000
Al 40,000
O TR MEAE SAHL} SE=E
90,960,000 » 14l 90,960
S 90,960
O ZOHQ! MEAIM &, SAIHI(3MHA)
3,010,000& * 14! 3,010
S 1,505
Al 1,505
O AZEQ HFEHE 23|
169,985,0002 * 1JHA 169,985
= 18,418
< 42,716
Al 108,851
O XAl HEAIE SAHA SE+E
36,120,000& » 14| 36,120
< 36,120
O O==Al =3tSHHH 22|
105,224,000 * 1902 105,224
= 27,945
= 18,900
Al 58,379
O Zoiel F2UESAIE 2HI(40L)
202,091,000& * 14| 202,091
= 72,523
S 47,201
Al 82,367
O HoHsSs=sX2 23|
712,269,000& * 1JHA 712,269
= 354,843
= 140,000
Al 217,426
O ZoHe! Jt= L SSHHY KE X (20K
QISR IS XRAH)
20,000,000& * 20H2~ 40,000
402 QIZHGHE0IA 59,000 200,000 A 141,000




FA FUHEX 2
M mojol SXEZ
Chel: ROjOI=X AlE ¥ Sl IR (=ER-E
= — Al L=
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
01 QIINGEEX 59,000 200,000 141,000
O IS BHYE SXIMNEEES
49,000,000 * 14] 49,000
O ZHABESTT IISBLA (HH| 1)
10,000,000 * 14 10,000
405 KHakH =4 8,000 27,500 219,500
01 M ESSF S 8,000 27,500 219,500
O ZoHel HojdH SSAE 2R HIXES
& 8,000
o gtafdzh)| 1Y 300,000& * 10CH 3,000
= JIE HIXI 3 5,000,000& * 14 5,000
ol S X 102,400 98,600 3,800
= 20,000
Al 82,400
301 Let2a=s 2,500 4,500 A2,000
10 A2 4= 2,500 4,500 A2,000
O &= SSHMAFFE =& It ol
50,0002 * 10¥ * 3 1,500
O ZOHQl CHll NICK ClAIBA S &)
50,0003 * 208 = 1 1,000
307 lz2told 99,900 94,100 5,800
= 20,000
Al 79,900
02 IZtFaEx 60,800 55,000 5,800
O d@=l=s dillz SAKIE 28
25,000,000 * 2904 50,000
= 20,000
Al 30,000
O SOtZ0iel OISUASAIAIE SAES A&
5,000,000 * 13 5,000
O ZHe SAXTA X AFHEXR
5,800,000& * 12 5,800
04 QIZHHALE X 39,100 39,100 0
O &= Z JIsFJIHE ot
1,000,000& = 13 1,000
O &g o JIs3lIta ot
2,000,000& = 13 2,000
O HoHe S#&3xe 2l
3,000,000& * 4944 12,000
O dgdoie Hasa ot
1,300,000& = 13 1,300
O Zojerel & sHArI 500,000& * 7IH2 3,500
O NMEoqere & A K&
2,000,000& = 13 2,000

O AZIEOfOIO] o #AF X2
1,500,0002! * 13]

1,500




M FRIMETR D
HH: ol SXSE
chel: ROJOI=N Al ¥ S KR o
5 r SIEE
O =0te1e & A XI&  1,500,000& * 13 1,500
O Zoiel {2 StotY AtI
2,000,000& * 13l 2,000
O MIZ0HR ZSEol=H A &0t
1,300,000& * 13l 1,300
O d=2Z0He! HOIESHal &t
1,000,000& = 12| 1,000
O 2HM0 ZoHel 2012 KIS (4HSAN)
2,500,000& = 13l 2,500
O d=XMEO0H &g &It
500,000& * 13l 500
O A2ZOHQl Sgt #A KR
7,000,000 * 13 7,000
SOHE ZO0Hel =8 AL 22,800 22,800 0
= 11,400
T 5,700
Al 5,700
402 SIZ2ERt=01M 22,800 22,800 0
= 11,400
= 5,700
Al 5,700
01 QIZttEEX 22,800 22,800 0
O s0E 0 FEIHZALY
22,800,000 * 14 22,800
= 11,400
L= 5,700
Al 5,700
Ol MEAILE JIsEZAY 1,017,693 540,000 477,693
= 508,847
= 254,423
Al 254,423
402 SIZ2ERt=01M 1,017,693 540,000 477,693
= 508,847
& 254,423
Al 254,423
01 QIZtEE X 1,017,693 540,000 477,693
O S8 JIsELMS(HERZA &F)
1,017,693,000& * 14 1,017,693
= 508,847
= 254,423
Al 254,423
Shell MEtAlE 29 632,857 632,857 0
= 443,000
= 189,857
307 gIztold 632,857 632,857 0
= 443,000
& 189,857
02 QI2tZAE xR 632,857 632,857 0




FA FUHEX 2
Ha: Zojel =ZNSH
Eel: ZoHelsX Ald 2 EHHl X (S d &)
- - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
O etellAld (HeBorRdA) 2
632,857,000& * 1JHA 632,857
= 443,000
[ 189,857
ZOHe! MBTHEAL JISES 60,500 40,000 20,500
= 30,250
[ 15,125
Al 15,125
402 212t X+=201H 60,500 40,000 20,500
= 30,250
T 15,125
Al 15,125
01 eIt =2Ex 60,500 40,000 20,500
O sFoHAER JIsE2 (&l 2¢)
60,500,000 * 14! 60,500
= 30,250
[ 15,125
Al 15,125
AYSSIH(FULEXNAD) 220,263 226,887 A\6,624
el =l 9,850 9,910 260
eI =gl 9,850 9,910 260
101 12| 2,290 2,290 0
03 RIHAZZNE S 2,290 2,290 0
O Altel22+g =2
7TI0H = 2% * 20A12t « 128 2,290
203 R F=dHI 7,560 7,620 260
01 JI228e =] 3,300 3,300 0
O sXaE3=% 3,300,000& = 18 3,300
04 FAEIERFAHI 4,260 4,320 A60
O FodeX2(8a 319)
(350,000& + (5,0008 * 1&)) = 128 4,260
Jl=388l 210,413 216,977 26,564
Jl=2dhl 210,413 216,977 26,564
201 ezl 149,753 149,577 176
01 ArZ2tcIbl 147,753 144,077 3,676
O 2et=ZHl SXHE  105,670,000& * 14] 105,670
O 2g9=+¢ WAy 4,000,000& * 14 4,000
O Sl S%AHL 38,083,000& * 14| 38,083
02 s&=24| 2,000 5,500 A3,500
O =523 % MAl S8Ad
2,000,000& = 14 2,000
202 OdH| 60,660 67,400 26,740
01 =LA 60,660 67,400 26,740




2A:
X ZH .
(= I

&l

0142 X 2 Dt
HHSAAH|(FU MR
=2y

SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
| | | O =UHoiHl SUAH A 60,660,0008 * 14! 60,660
HRE=(FOIME XA 2,575,004 2,625,147 AB0, 143
eV INE= 2,575,004 2,625,147 AB0, 143
FEWEINES 2,575,004 2,625, 147 AB0, 143
701 JIEtS HEES 2,515,004 2,565, 147 AB0, 143
01 JIELEIHEES2 2,515,004 2,565, 147 A50, 143
O JIEISIHREZ(B20HII2ELSH B2
3) 2,515,004,0002 * 14! 2,515,004
702 J|12HE2 60,000 60,000 0
01 JI2d=2 60,000 60,000 0
O ABISXI2 BE2(MNASTLURE Zst3
) 60,000,0002 * 14| 60,000




